

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 150 (8197)

Вторник, 25 декабря 2001 г.

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

ПРОБЛЕМА ИЗ ПРОБЛЕМ

Итогам уходящего года было посвящено заседание межведомственного совета по борьбе со СПИДом и распространением наркотиков.

Представители администрации города, центральной больницы, санэпиднадзора, ГОВД, горсовета депутатов обсудили складывающуюся в городе ситуацию, которую уже давно нельзя назвать благополучной.

По данным городского центра санэпиднадзора, на сегодня у нас зарегистрировано в общей сложности 368 носителей ВИЧ-инфекции, из них 134 человека были выявлены в 2000 году. Наш город с 783 случаями заражения ВИЧ-инфекцией на 100 тыс. населения по-прежнему, как говорится, впереди планеты всей. В целом по России этот показатель равен 109 случаям, по Сибирскому региону - 107. Ближе всего к нам Яшкино - 387, Прокопьевск - 350, Новокузнецк - 280 случаев на 100 тыс. населения.

На совещании речь шла и об освоении средств - 1 млн. рублей, предусмотренных на 2001 год городской программой "ВИЧ-антиСПИД". Эти деньги практически полностью освоены - ЦГБ приобретены реактивы, облучатели, центрифуги, бронхоскоп, стерилизационная аппаратура и другое медицинское оборудование.

За минувший год был существенно укреплен личным составом и техникой отдел по борьбе с незаконным оборотом наркотиков ГОВД. И результаты не заставили себя ждать. В этом году только по сбыту наркотиков возбуждено 15 дел. Против 4 прошлогодних.

Свои проблемы и у наркологической службы. Не может не беспокоить тот факт, что за минувший год произошел 15-процентный рост количества заболевших наркоманией. Сейчас на учете у нарколога числится 498 человек.

Такова безрадостная картина. В ходе совещания были озвучены и проблемные вопросы, которые пока еще не удается решить. Так, по мнению специалистов, городу жизненно необходимо оборудование для проведения экспресс-анализов, под более жесткий контроль должна быть взята работа станции перевалки крови - вся забираемая кровь должна проходить более широкий анализ.

Давно назрела и необходимость проведения профосмотров на предприятиях и в учреждениях города с обязательным участием нарколога.

Очень остро участники совещания говорили и о несовершенстве действующего законодательства, что не позволяет эффективно бороться с распространением наркотиков.

Все предложения и пожелания, высказанные участниками совещания, взяты на контроль и будут учтены городскими службами при работе в следующем году.

ПРАЗДНИК БУДЕТ

Под председательством заместителя главы города Г. И. Воробьева состоялось заседание оргкомитета по проведению новогоднего праздника, на котором была рассмотрена программа встречи Нового года в нашем городе.

Только комитетом по образованию в школах и детских садах намечено провести 139 новогодних мероприятий - утренников, бал-маскарадов, вечеров отдыха. В новогоднее веселье будет вовлечено около 8,5 тыс. школьников и 1,8 тыс. детсадовцев.

Напряженными обещают быть праздничные дни и для работников культуры. Во всех трех ДК у Дедов Морозов и Снегурочек не найдется ни минуты свободного времени - хороводы вокруг елки нужно будет поводить и со школьниками, и с детьми из малообеспеченных семей, и с детьми-инвалидами, и с воспитанниками вспомогательной школы № 9, не говоря уже о молодежных дискотеках и маскарадах. Все это несомненно будет.

На заседании оргкомитета говорилось и о новогодних подарках. Как известно, соцстрах в этом году отказался от участия в подготовке подарков - нет средств. Поэтому подарки для детей-сирот, детей, находящихся на лечении и т. д., будут приобретаться за счет средств областного бюджета. О большой группе детей из других социальных категорий позаботится администрация города.

Оргкомитет обратился с просьбой к руководителям предприятий и учреждений, предпринимателям не забыть в Новый год детей своих сотрудников и подготовить для них достойные подарки.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.



Вывозить добычу - уголь из забоя на склад доверяют опытным водителям. Поэтому за рулем 110-тонных углевозов, как правило, всегда профессионалы. Владимир Александрович Чирков, бригадир тяжелогрузных автомобилей, возглавляет экипаж углевоза № 1133.

На разрез "Сибиргинский" Владимир Александрович пришел в 1986 году. И более 10 лет работал на вскрыше. Какая это огромная нагрузка на автотехнику - знают хорошо только водители, которым частенько приходится срочно ремонтировать машины, чтобы затем снова идти в рейс. За счет огромного водительского опыта и знаний технологических дорог "Сибири" В. А. Чирков всегда выполняет производственные задания, за что неоднократно поощрялся и был награжден знаком шахтерской славы III степени.

На снимке: В. А. Чирков.

НОВОСТИ

10 поправок Останиной

Государственная Дума приняла в четвертом, окончательном чтении бюджет страны на 2002 год.

Напомним, что в составе Госдумы работают семь депутатов из Кузбасса. В предыдущем созыве их было только четверо. Но количество не переросло в качество.

По данным службы протокола Госдумы, при формировании бюджета депутаты П. Н. Рубежанский и И. А. Ильев внесли только по три поправки, касающиеся выделения средств для Кемеровской области, П. И. Коваленко и С. И. Неверов - всего по одной.

Вообще не участвовали в этой работе Б. Д. Зубицкий и А. В. Чекис. Единственный депутат, который традиционно активно работала над бюджетом в интересах Кузбасса, - Н. А. Останина. Она стала автором десяти поправок на пользу области.

Председатель федеральной энергетической комиссии Г. Кутовой направил письмо в адрес администрации Кемеровской области, в котором региональной энергетической комиссии рекомендовано при очередном регулировании тарифов на электроэнергию принять решение об их увеличении для кузбассовцев с нынешних 35 копеек до 55 за потребленный киловатт.

Жители Новосибирска уже платят эту сумму за киловатт-час, население Бурятии - 61 копейку, Алтайского края - 64 копейки, Томской и Омской областей - 46 копеек.

В письме также сказано, что уровень в 55 копеек за киловатт-час "учтен Минфином при формировании бюджетных отношений". Это означает, что если РЭК будет продолжать упорствовать, область будет лишаться какой-то части трансфертов, сообщила пресс-служба ОАО "Кузбассэнерго".

Полиграфистов поддержат

В Кузбасской торгово-промышленной палате прошло расширенное заседание со-

вета гильдии полиграфистов области. В нем приняли участие Н. И. Говорин, начальник департамента промышленности, и Б. А. Кузьмин, президент Московской межрегиональной ассоциации полиграфистов. Руководители ведущих предприятий Кузбасса обсудили проблемы отрасли. В частности, низкую конкурентно-способность, из-за которой 340 миллионов рублей ежегодно уходит из оборота наших фирм в соседние области.

Участники встречи разработали формы взаимодействия с властями, в свою очередь Н. И. Говорин сказал о готовности администрации поддерживать полиграфическую промышленность.

В новом веке о пожилом человеке

В Кемерове прошла международная конференция "Пожилой человек в XXI веке".

На конференции рассмотрена реализация проекта международного сотрудничества "Поддержка развития системы социального обслуживания пожилых людей в Кемерове и Кемеровской области".

Проект финансирует департамент международного развития Великобритании. На его реализацию правительством будет выделен миллион долларов.

Кадры для ТЭК

Пять кузбасских выпускников 2002 года будут учиться в Международном институте топливно-экономического комплекса Московского государственного института международных отношений.

Возможность получить высшее образование в таком престижном вузе страны предоставлена выпускникам нашей области впервые. Она появилась благодаря вниманию к нашему региону ректора Московского государственного института международных отношений МИД России, доктора политических наук, профессора А. В. Торкунова.

("Пресс-служба АКО").

Коммунальная реформа под зубовный скрежет наступает по стране. В итоге мы должны выйти на мировой уровень, согласно которому коммунальная плата отнимет львиную долю наших доходов. Так во всем цивилизованном мире, а мы так и рвемся в эту мировую цивилизацию.

Каждый из нас в результате реформы получит свое: существенное уменьшение доходов. Но федеральные власти перекладывают свои проблемы на наши шеи через власти муниципальные и региональные. Особенно достается муниципальным властям, поскольку они не огорожены кремлевской стеной, а общаются напрямую с людьми, с трудом населяющими российские глубинки.

Но привычка командовать, не особенно вникая, что там у подчиненных, это, пожалуй, самая плохая черта командиров.

Несколько лет назад в Мысках именно такими командами было создано управление городским хозяйством. Эти управления создавались повсеместно, но было ограничение для городов с населением до 50 тысяч человек. Помнится, с какой неохотой шли на это городские власти и особенно руководители коммунальных служб. Три с лишним года работы пятого колеса в телеге показали, что они были правы.

В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

УГХ: эксперимент не удался

На совещании, посвященном судьбе управления городским хозяйством Мысков, глава города Ю. А. Торопов сказал:

- Все мы слышали, что на форумах различного уровня обсуждались вопросы реформирования коммунального хозяйства. Нам ничего полезного она не приносит. Если естественные монополии России, такие, как РАО ЕЭС России, "Газпром", угольщики сегодня могут поднять в два-три раза тарифы, то жилищно-коммунальные хозяйства, на которые валится весь ком проблем, этого сделать не могут. Поэтому, на мой взгляд, все эти предприятия находятся на стадии банкротства. И самое главное, что мы, муниципальные образования городов и районов, остались с этим явлением один на один, и нам в любой момент могут сказать: вы неплатежеспособны, и имуществом муниципалитета рассчитайтесь за долги кредиторам. А кредиторы - это РАО ЕЭС России и бюджеты "высших" уровней. А мы сегодня не можем утвердить свой бюджет с таким расчетом, чтобы не оставаться в долгах.

Текущие затраты этого года по жилищно-коммунальному хозяйству мы перекроем на 90 процентов, но останутся неплатежи прошлых лет. Кроме того население должно нашему жилищно-коммунальному хозяйству еще 10 миллионов рублей, это примерно трехмесячная заработная плата его работников. Но никто не берет этого в расчет, и когда будет формироваться бюджет следующего года, эти затраты учитываться не будут.

Для улучшения работы коммунального хозяйства в свое время федеральным законом и законом Кемеровской области были созданы службы единого заказчика или управления городским хозяйством, как оно называется в нашем городе. Законом Кемеровской области в 1997 году было определено, что в городах с населением менее 50 тысяч человек такие предприятия создаваться не должны. Но было давление сверху, депутаты горсовета не раз обсуждали этот вопрос и в конце концов все-таки создали эту службу.

На мой взгляд, сказал глава города, те задачи, согласно которым эта служба должна была стать связующим звеном, на практике не решаются. По содержанию, капитальному и текущему ремонту жилья городские жилищно-коммунальные подразделения оказались оторванными от конечного результата и потеряли заинтересованность в нормальной эксплуатации жилищного фонда. Приведу пример: ремонт дома по улице Советской, 20. Он производился, как положено, через службы единого заказчика, а подрядчиком было ООО "Строитель". Общая стоимость капитального ремонта более миллиона рублей. И вот жильцы дома обращаются в администрацию города с жалобой: ремонт производится некачественно. В смете записано, что одна из перегородок была демонтирована, затем снова смонтирована, произведена одранковка, покрытие гипсокартоном, на который наклеены обои. Нас заинтересовал этот факт - для чего делается одранковка, если потом накладывается гипсокартон? Когда пришли на место с представителями единого заказчика, УГХ и эксплуатирующей органи-

зации, выяснилось, что никто эту перегородку не разбирал, гипсокартон на ней не оказалось. Когда стали смотреть, как отремонтирован пол, обнаружили, что часть лаг не заменили, на эти лаги постелили сырье доски и все это покрыли крашом. В этой же квартире обнаружили еще массу нарушений. Перешли в другую квартиру - там тоже самое. С грубейшими нарушениями выполнена электропроводка, что впоследствии может привести к пожару. И до сих пор еще не выяснили, кто делал эту проводку. Хотя всем известно, что работы на стройке лицензируются и к ним должны допускаться только специалисты.

Вопрос: куда смотрел единый заказчик строительных работ в лице А. М. Кульчицкого, управление городским хозяйством, руководители МП ЖКХ "Меркурий"?

Можно вспомнить ремонт дома по Советской, 24, где ремонт кровли производился под личным наблюдением главы города, которому приходилось заставлять многое переделывать, вывозить с площадки битый шифер и т. д. Таких случаев можно привести массу.

Сегодня складывается такая ситуация, что обслуживающий жилье ЖЭК вообще остается в стороне от процесса, и люди, которые работают на этом предприятии, не заинтересованы в его конечном результате.

Коммунальное жилье - это муниципальное имущество. Комитет по управлению имуществом передает его в управление обслуживающим организациям. Фактически получается, что управление городским хозяйством говорит - это не мое, ЖЭКи говорят то же самое. И мы заходим в тупик.

Реформа жилищно-коммунального хозяйства предполагает создание товариществ собственников жилья и других новых структур. На мой взгляд, на сегодняшний день это утопия, и от пережитков того строя, который у нас много лет существовал, так просто не избавиться. Владелец квартиры готов платить за приватизированное жилье, но не за места общего пользования: это не мое. Напрашивается вопрос: а чье же это? Ни УГХ, ни жилищно-коммунальные предприятия не считают себя ответственными за содержание жилого фонда.

Мнение главы города: в таком виде, как оно существует сейчас, управление городским хозяйством нам не нужно. При этом учтем, что все платежи, которые проходили через УГХ, мы сорвали. А когда передали их жилищно-коммунальному хозяйству, сбор платежей за коммунальные услуги стал производиться практически полностью.

Вместо УГХ нам нужна служба, способная координировать всю деятельность коммунальных служб города. Состоящая не из диспетчеров, а из специалистов, отвечающих каждый за свой участок работы и способных принимать ответственные решения.

Достаточно 5-6 человек, пусть это будет отдел коммунального хозяйства, как это было раньше, но координирующий и контролирующий орган нужен.

Далее Ю. А. Торопов попросил высказаться по этому вопросу всех присутствующих на совещании.

- При создании УГХ, - сказал председатель городского Совета народных депутатов Е. В. Зуев, - были опасения, что эта структура окажется надуманной. Работала специальная комиссия, которая должна была определить целесообразность создания этой организации. Нас "подвели" к положительному решению этого вопроса. Через некоторое время депутаты заслушали отчет о работе УГХ, выразили недоверие его первому руководителю Семенову, работу признали неудовлетворительной и рекомендовали тогдашнему главе города А. М. Кульчицкому значительно сократить смету на содержание УГХ.

Всю работу по созданию управления городским хозяйством и определению его роли в жизни города нужно рассматривать как неудавшийся эксперимент. Более детально должны высказаться руководители жилищно-коммунальных хозяйств.

И они высказались. С редким единодушием все были против УГХ и приводили сильные аргументы. Директор МП ЖКХ "Меркурий" А. Ю. Чурилов говорил о том, что с созданием УГХ на их предприятии было много кривотолков, что в этой конторе штаты раздутые, зарплаты высокие, и они мелочно опекают исполнителей коммунальных услуг. Между тем в маленьком городе, где все друг друга знают и внимательно наблюдают за доходами сотоварищей по ремеслу, УГХ стало "яблоком раздора". Контроль с его стороны, если указывают, где разбито стекло, не нужен - на это сами жители укажут.

Дело этой фирмы (мы перефразируем высступление директора МП ЖКХ "Притомский" В. Н. Конищева) решать более серьезные вопросы. Все работы по содержанию жилья должны принимать от подрядчиков обслуживающие жилищный фонд организации. Способные "закрестить" все работы, внесенные в смету, но не выполненные.

- Давайте сохраним, - добавил глава города Ю. А. Торопов, - и то хорошее, что осталось и со времен социализма. Не видя конечного результата своего труда и не имея заинтересованности, даже дворник тетя Маша или плотник дядя Ваня будут все делать как попало. Сегодня планируют создание ТСЖ - мы к этому не готовы и не будем готовы еще на протяжении 10 лет. И в дальнейшем финансирование будет производиться напрямую жилищно-коммунальным предприятиям - у каждого своя строка в городском бюджете.

Все выступившие на совещании руководители городских служб высказались против сохранения УГХ. Нужен, говорили они, жилищно-коммунальный отдел администрации города. Сейчас не время изобретать велосипед.

Были серьезные претензии к теперешним руководителям управления жилищно-коммунальным хозяйством. По всей видимости, они сами потеряли ориентацию в сфере своей деятельности. И не случайно. Управляющих "пятым колесом" можно менять хоть ежедневно, все равно оно будет лишним. Руководитель УГХ А. Г. Нетунаев также признал, что в таком виде управление городским хозяйством городу не нужно. Если уж поп откращивается от своего прихода, то куда дальше?

Кстати, все участники совещания советовали главе города оставить Алексея Георгиевича Нетунаева на работе в качестве хорошего специалиста. Тяжело управлять кораблем, который сразу после спуска на воду дал течь.

Но ликвидируя старое, надо создавать новое в лучшем качестве. Что же предлагает руководство города?

Заместитель главы Л. М. Белоусов:

- В сегодняшней ситуации получилось так, что УГХ стало просто передаточным звеном. Мы продлили срок прохождения средств, не имея взамен ничего. Я считаю, что вместо УГХ нужно создать небольшой мобильный отдел, передать весь жилищный фонд в доверительное управление жилищно-коммунальным предприятиям через комитет по управлению муниципальным имуществом. Предусмотрев в дальнейшем изменения, связанные с новым законодательством.

Не будем утомлять читающих квартиросъемщиков подробностями дебатов о судьбе УГХ. Принимаемые решения только тогда могут быть правильными, если все мы будем получать коммунальные услуги по реальным ценам и с соответствующим качеством. А как это сделать, пусть у вас, власть предержащих, голова и болит.

Создание УГХ, как сказал председатель городского Совета Евгений Васильевич Зуев, было неудачным экспериментом. Но он забыл добавить, что экспериментировать лучше бы на кроликах.

С. ГОЛИШЕВ.



Томусинскому энергетическому техникуму – 40 лет

ЖИЗНЬ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ

Специальность 0201 "Правоведение" открылась на базе техникума в 1999 году, когда появилась потребность в специалистах подобного рода. Нормативный срок освоения основной образовательной программы при очной форме обучения составляет 1 год 10 месяцев, поэтому уже в 2001 году в Мысках появились юристы собственного, если можно так выразиться, "изготовления": 11 правоведов - "краснодипломников".

Такому успешному результату предшествовала кропотливая работа преподавателя М. А. Барышевой. Марина Анатольевна работает в техникуме уже 10 лет, отличается исполнительностью, добровольственным отношением к делу, зернированностью. Ею разработан один из лучших УМК по гражданскому праву. А Олеся Петровна Степанова имеет небольшой педагогический опыт, но благодаря помощи методиста И. В. Путиловой, юриста-наставника М. А. Барышевой и любящих студентов сумела стать победителем конкурса "Учитель года", проводившегося на базе техникума. Одним словом, у хорошего преподавателя не может быть неталантливых студентов.

Давно известно, что одним из важнейших факторов укрепления и мощи любого государства является хорошо воспитанное и обученное молодое поколение. Эффективное выполнение задач по патриотическому воспитанию невозможно без последовательного изучения курса "Безопасность жизнедеятельности". Нравственно-патриотическое воспитание, физическое развитие, промышленная экология, основы безопасности жизнедеятельности, навыки оказания первой медицинской помощи -

Т. ПРОСТОМОЛОТОВА,
А. ГУБАРЕВ,
М. БАРЫШЕВА
и другие.

ТУ ЭТ через 10 лет

"ТУ ЭТ через 10 лет" - так называлась творческая работа, которую в канун сорокалетия техникума выполнили студенты первого курса. Вот каким вообразил будущее своего родного учебного заведения первокурсник группы 1006-101 Сергей Лапин:

"Здравствуйте! Меня зовут Сергей, мне 26 лет. Я являюсь ведущим инженером компании "Южкузбассстрой". Что помогло мне добиться столь высокой должности? На протяжении 16 лет я учился в трех лучших учебных заведениях, которые научили меня дисциплине, ответственности, правила жизни в обществе. Когда человек заканчивает школу, ему кажется, что для него открыто множество дорог. Мне с дальнейшим выбором помог определиться техникум. Потом были университет, практика и еще много интересного, но в техникуме хочется рассказать подробнее. Томусинский энергетический - золотая середина моего образования. Еще абитуриентом я знал, что ТУ ЭТ уже третий год является лучшим среди энергетических техникумов России. Недавно я посетил родной техникум, которому исполнилось 50 лет. Я прочитал об этом в свежем номере газеты, когда гостили у родителей в Мысках. Статья называлась "ТУ ЭТ - вчера, сегодня, завтра" и рассказывала о новых достижениях Томусинского энергетического.

Это пока что фантазии, но очень хочется, чтобы они воплотились в реальность."

КАКИМИ БЫ трудными ни были времена, люди всегда тянулись и будут тянуться к вечному, прекрасному и духовному - к искусству. Замечательно, что на нашем пути еще встречаются люди, от общения с которыми, что называется, поет душа. Совсем недавно клуб "Гармония" подарил нам встречу с талантливым гармонистом, руководителем ансамбля "Завлекаши" Юрием Ефремовичем Гребенкиным. С коллективом "Завлекаши", которым Юрий Ефремович руководит с 1993 года, нас связывает большая творческая дружба. Невозможно перечислить все достоинства этого человека. Юрий Ефремович - почетный работник у себя на производстве, его как не-превзойденного виртуоза-баяниста знают далеко за пределами Кузбасса. За создание оригинальных авторских произведений и высокое исполнительское мастерство он был награжден премиями лауреата Всесоюзного смотра самодеятельного творчества и

В Мысках душой он чувствует Россию

медалью за особый вклад в развитие нашего региона. Недавно вышла в свет книга-сборник песен Ю. Е. Гребенкина "В Мысках душой я чувствую Россию". Юрий Ефремович написал немало красивых мелодий на слова мысковских поэтов В. Копысова, В. Жаданова и других. В 1999 году одну из песен этого сборника "Первый путь" (слова В. Копысова) томичи взяли в свой репертуар.

Недавно в галерее состоялся вечер-беседа, посвященный памяти Г. Завлекина, который вел всенародно любимую передачу "Играй, гармоны!" За высокое исполнительское мастерство на одноименном фестивале Юрий Гребенкин был назван первым гармонистом после И. И. Маланина, а подтвержде-

нием этому было молчаливое восхищение зрительного зала. Юрий Гребенкин неоднократно встречался с Г. Завлекиным на фестивалях в городах Междуреченске, Новосибирске и других, и рассказал нам много интересного об этом замечательном простом русском человеке, талантливом и незабываемом. Живое слово рассказчика так увлекло нас, что мы совершенно забыли о времени...

Мы желаем Юрию Ефремовичу, чтобы его "философская игра" и дальше пробуждала в его слушателях благородные чувства, прививая любовь к народному творчеству.

Н. МИШЕНИНА,
Г. СКРЯБИНА
и другие.



Илларион Чирков в музыкальной школе занимается по классу баяна. А в Доме детского творчества посещает кружок балалаечников под руководством Василия Александровича Поварова. И тот и другой музыкальные инструменты Иллариону по душе. Юный балалаечник уже освоил "Барыню". Не за горами более сложные произведения. Будет он когда-нибудь, возможно, веселить, радовать людей хорошей народной музыкой.

Юному Иллариону есть с кого брать пример. Более маститые ребята из кружка, например Юра Ивкин и Вова Куменко, занимаются здесь года три, участвуют в различных концертах, играют в ансамбле "Завлекаши".

На снимке: юный балалаечник Илларион Чирков.

Фото Н. СИМОНОВА.

"СОХРАНИМ ЗЕМЛЮ ДЛЯ ПОТОМКОВ" - под таким девизом в декабре в центре дополнительного образования детей прошла экологическая игровая сессия младших школьников. Дети младших классов девяти школ города собрались для того, чтобы обсудить животрепещущую тему современности - сохранение и восстановление многообразия живой природы. Эта встреча была приурочена к Всемирному Дню биологического разнообразия, который отмечается мировой общественностью 29 декабря.

Участники сессии познакомились с великолепной выставкой новогодних букетов, потрудились над которыми ребята из мысковских детских садов (№ 11, 12, 18, 19) и школ (№ 1, 5, 6, 10, 11, 12 и Чуазасской). Любой из представленных на выставке букетов мог бы украсить собой какое угодно жилище и призван был своеобразно защитить наших красавиц-елей от беспощадного и бессмысленного уничтожения в канун Нового года.

Выступления юных участников сессии были самобытны и трогательны. Юные артисты (учащиеся школы № 4) приятно удивили жюри и гостей праздника оригинальным подходом к теме. Они показа-

ли кукольный мини-спектакль по мотивам сказки Корнея Чуковского "Муха-цокотуха". Самым музыкальным было признано выступление маленьких артистов школы № 5, а самым научным и познавательным - выступление детей из школы № 2. Ученики школ № 1 и 3 с

беречь Госпожу Природу, которая "пришла" на детский праздник. В этой роли выступила очаровательная Елена Степановна Варновская, начальник эколого-педагогического отдела ЦДОД.

Праздник оставил после себя приятные впечатления благодаря форме организа-

БОЛЬШАЯ СЕССИЯ МАЛЕНЬКИХ ЭКОЛОГОВ

больно говорили о значении всего живого на земле, о необходимости защиты даже, казалось бы, самого бесполезного представителя флоры или фауны. Учащиеся школы № 10 показали свою эрудированность, собрав и представив разнообразный материал о царе зверей - льве. А учащиеся школ № 6 и 12 говорили о важности леса, о необходимости беречь каждого его представителя. Юные артисты из школы № 12 даже показали новогоднюю сценку в защиту елок. Финальным аккордом прозвучало выступление учеников школы № 1, показавших мини-спектакль о значении каждого жителя земли.

Юные экологи дали торжественную клятву защищать и

ции конкурсов, в чем очень постаралась педагог-организатор эколого-педагогического отдела ЦДОД ведущая праздника Надежда Александровна Головина. Непринужденность обстановки способствовала тому, чтобы дети из разных школ "перемешались" между собой и выполняли конкурсные задания общей "интершкольной" командой. Не было ни победителей, ни побежденных - вернее, победительницей можно было по праву назвать нашу неповторимую природу, у которой появилось ныне 45 юных ценителей и защитников. Теперь эти мысковские ребята смогут в полной мере разделить со взрослыми ответственность за все живое на нашей планете.

И. В. ПИХТОВНИКОВА,
школа № 2.

ПОБЕДИ ГРИПП ПРИВИВКОЙ!

Эпидемический подъем заболеваемости гриппом на территории Российской Федерации в зимний сезон 2001-2002 года будет связан, как сообщает Федеральный центр по гриппу, с активной циркуляцией трех основных типов вируса гриппа. Ведущими из них станут вирусы типа А и В. Населению страны уже доводилось встречаться с вирусом гриппа А в период 1999-2000 года. Как и тогда, в эпидпроцесс будут вовлечены в большинстве своем детские контингенты, а само заболевание будет протекать в легкой и средней степени тяжести.

На территории Кемеровской области начало подъема заболеваемости гриппом ожидается в конце января или начале февраля.

Необходимо напомнить, что грипп является острым инфекционным вирусным заболеванием. За счет высокой восприимчивости к нему населения и воздушно-капельного пути передачи грипп характеризуется высокой степенью

нью контагиозности, т. е. циркулирующие вирусы гриппа способны в течение короткого промежутка времени вовлекать в эпидпроцесс большое количество людей.

Основные клинические симптомы гриппа общеизвестны: высокая температура тела, на фоне общей интоксикации организма боли в мышцах и суставах, катаральные явления со стороны верхних дыхательных путей. Наибольшую опасность грипп представляет для лиц с ослабленной иммунной системой, имеющих хронические заболевания и пожилых людей. При своевременно начатом лечении и соблюдении больным человеком режима заболевания заканчивается выздоровлением обычно через 5-7 дней. Эти же условия предупреждают развитие таких грозных осложнений, как поражение сердечно-сосудистой системы и вирусная пневмония, а они в ряде случаев могут закончиться летальным исходом.

В целях предупреждения эпидемического распространения

гриппа необходимо проведение простых профилактических мероприятий. Это ранняя изоляция заболевшего, ношение марлевых масок лицами, ухаживающими за больным, проветривание и влажные уборки в помещении, где находится больной. Следует помнить, что в остром периоде заболевания нельзя посещать учебные заведения, находиться на работе, приходить в поликлинику. Врача следует вызывать на дом.

Наиболее эффективным средством специфической профилактики продолжает оставаться иммунизация противогриппозными вакцинами.

На территории города с ноября т. г. взрослыми и детскими поликлиниками проводится активная иммунизация населения против гриппа. До конца декабря планируется привить более 9 тысяч человек. Прививки проводятся бесплатно. Необходимо отметить, что прививки против гриппа могут проводиться одновременно с другими прививками.

Желающие получить прививку против гриппа могут обратиться в поликлинику по месту жительства.

Городской центр госсанэпиднадзора.

Уважаемого Григория Николаевича ГУРОВА поздравляю с Днем рождения! Пусть эта замечательная дата в душе твоей оставит добрый след! Желаю я, чем жизнь богата, здоровья, счастья, мира, долгих лет!

ЗИНА.

В ЦЕЛЯХ БЕЗОПАСНОСТИ

В связи с тем, что на территории Кемеровской области участились случаи дорожно-транспортных происшествий с транспортом, перевозящим группы детей, на ГИБДД возложена обязанность по обеспечению безопасности перевозок организованных групп детей и осуществлению мер по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

В связи с этим, чтобы получить разрешение на организованный выезд группы детей на транспорте и их сопровождение сотрудниками ГИБДД, необходимо получить заявку в отделе пропаганды ГИБДД не позднее чем за 5 дней до выезда.

В случае самовольно организованного вывоза детей вся ответственность за последующие события ложится на организаторов поездки и ответственных за нее лиц.

ГИБДД.

Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Мыски объявляет торги по продаже встроенных нежилых помещений, расположенных на первых этажах жилых домов:

1. Ул. Советская, дом 34, кулинария-магазин, площадью 131,9 кв. м. Начальная цена продажи 362700 руб., задаток - 108810 руб.

2. Ул. Вахрушева, дом 22, продовольственный магазин, площадью 78,8 кв. м. Начальная цена 236400 руб., задаток - 70920 руб.

Форма проведения торгов - коммерческий конкурс с инвестиционными условиями.

Инвестиционные условия коммерческого конкурса:

1) реконструкция и капитальный ремонт внутри помещения;
2) ремонт, реконструкция фасадной части здания и входа в помещение;

3) благоустройство прилегающей территории;

4) приобретение современного торгового оборудования.

Предложения по цене принимаются в запечатанном конверте.

Задаток вносится на расчетный счет комитета 40703810726070101004 Сибирский банк Сбербанка РФ, г. Новосибирск, ОСБ 7763 г. Междуреченска, БИК 045004641, к/с 3010181050000000641, ИНН 4215003182, в срок до 25 января 2002 г.

Необходимые документы: заявка установленной формы, платежное поручение о внесении задатка, заверенные копии учредительных документов. Юридические лица дополнительно представляют балансовые отчеты за последние три года деятельности, справку налоговой инспекции об отсутствии задолженности по налоговым платежам в бюджеты всех уровней по состоянию на 01.01.2002 г.

Заявки принимаются до 12.00 часов 25 января 2002 года. Конкурс проводится 28 января 2002 года в 10.00 часов. Адрес: комитет по управлению муниципальным имуществом г. Мыски, ул. Советская, 42. Телефон для справок 2-28-51.

Санаторию "ТОПАЗ" срочно требуется квалифицированный экономист. Тел. 2-30-08.

ООО "ККМ СЕРВИС" поздравляет всех с Новым годом и предлагает кассовые аппараты от 2770 руб. Прилавки, стеллажи, витрины, холодильники, морозильники, весы. Заключаем договоры на тех. обслуживание. Тел: центр - 2-41-30, ГРЭС - 3-48-78.

Новогодние скидки на бытовую технику от фирмы "ХОЛОД". Ремонт холодильников, эл. печей, кассовых аппаратов, техники. Ул. Советская, 24; тел. 2-38-50.

Куплю пианино. Тел. 2-01-44. Звонить в рабочее время, с 11 до 15 ч.

Администрация города выражает соболезнование начальнику управления по делам национальностей областной администрации П. П. Акулякову по поводу смерти его матери

САЛЬКОВОЙ

Александры Ивановны.

Общественное движение "Шория" скорбит по поводу кончины старейшего участника фольклорного коллектива "Отчагаш", ветерана труда

САЛЬКОВОЙ

Александры Ивановны.

СЛУЖБА "01"

... И елка будет в радость

За две первые декады декабря т. г. в г. Мыски произошло 7 пожаров из-за неосторожного обращения с электронагревательными и отопительными приборами. Пострадало 2 человека.

Согласитесь, трудно представить себе новогодний праздник без елки - зеленой лесной красавицы. Но чтобы елка принесла в дом действительно радость, а не бедствие в виде пожара, следует всего-навсего соблюсти несколько простых правил:

- устанавливать елку на устойчивом основании,
- украшать гирляндами только заводского изготовления,
- не использовать при украшении елки вату или марлю,
- не освещать елку свечами и самодельными гирляндами,
- не использовать вблизи елки открытый огонь (фейерверки, бенгальские огни, магний, хлопушки и т. п.),
- при обнаружении неисправности иллюминации (нагрев проводов, мигание лампочек, появление искр) немедленно ее отключить.

Жителям частного сектора следует быть особенно осторожными при развлечениях с пиротехнической продукцией. Не следует направлять и кидать "бомбочки" и "ракеты" в сторону соседних домов, стогов сена, сеновалов и других сгораемых строений.

В дни новогодних праздников не оставляйте детей в доме или квартире без присмотра. Познакомьте их с правилами пользования пиротехникой.

Помните: с огнем шутки плохи!
Инспекция ГПН г. Мыски



УВАЖАЕМЫЕ КУЗБАССОВЦЫ!

Ежедневно по телефону "Прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 час. в г. Кемерово вас ждут:

25 декабря - Барашков Владимир Андреевич - заместитель начальника Департамента труда администрации области - тел. 36-91-89.

26 декабря - Левчук Павел Анатольевич - начальник департамента инвестиционной политики и поддержки предпринимательства администрации области - тел. 23-43-07.

27 декабря - Черновицанко Владимир Александрович - начальник главного управления архитектуры и градостроительства администрации области - тел. 36-41-37.

28 декабря - Сердитых Алла Алексеевна - директор некоммерческой организации "Фонд жилищного строительства Кемеровской области" - тел. 35-03-36.

29 декабря - Белов Виктор Петрович - начальник управления транспорта и связи администрации области - тел. 36-83-71.

Кроме того, ежедневно с 8.30 до 17.30 час. работает "Телефон предложений губернатору": 23-41-97; 23-45-96.

НАЛОГИ

О ПЛАТЕ ЗА ЗЕМЛЮ

Инспекция МНС России по г. Мыски Кемеровской области сообщает, что ст. 7 Федерального закона "О введении в действие Земельного кодекса РФ" от 25.10.2001 г. № 137-ФЗ вводится в действие Земельный кодекс РФ, который провозглашает платность любого пользования землей без каких-либо условий по наличию у землепользователя правоудостоверяющих документов (пп.7, п. 1, ст. 1).

Кроме этого, ст. 43 Кодекса исключает возможность уклонения от уплаты земельного налога путем искусственного создания положения, при котором у землепользователя отсутствовал правоудостоверяющий документ на земельный участок. Согласно этой статье отказ землепользователя от реализации своего права иметь правоудостоверяющий документ не освобождает его от обязанностей, перечисленных в статье 42 Кодекса, среди которых есть обязанность по уплате земельных платежей.

Таким образом, Земельный кодекс РФ внес качественно новые права и обязанности в земельные отношения, существовавшие ранее у любого землепользователя, которые должны исполняться с момента вступления Кодекса в действие. Поэтому с 30 октября 2001 г. любой землепользователь, за исключением арендаторов земельных участков, является плательщиком земельного налога, исчисление и взимание которого должно осуществляться в соответствии с Законом РФ "О плате за землю".

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Вы можете позвонить в налоговую инспекцию по г. Мыски по "Телефону доверия" 2-07-20 и сообщить:

- о нарушениях налогового законодательства;
- о претензиях к налоговой инспекции;
- различные вопросы.

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно соотносится с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.
РЕДАКТОРЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уkolov) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Завьялова) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
E-mail: var@mkskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2765.